

面向郑州高校,服务全城新生 “爱·郑在进行时”公益迎新活动好评如潮 这个开学季,有你们更精彩

自8月29日入驻郑州东站和火车站西广场以来,由郑州市委宣传部、共青团郑州市委、郑州市文明办、火车站地区管委会、郑州东站地区综合管理办公室和郑州晚报联合主办的2016年“爱·郑在进行时”公益迎新活动已为数所高校提供迎新系列服务;郑州晚报迎新志愿者也为车马劳顿的新生和家长提供免费饮用水、免费充电、遮阳纳凉等服务,还为所有市民提供力所能及的贴心服务。正是因为此,郑州晚报的公益迎新活动好评如潮。郑州晚报记者 李冬生 文/图

有晚报公益活动 高校迎新很省心

“每年的迎新季都是我们学校的一件大工程,放暑假前,我们就要召开会议,协商、安排9月迎新的一系列工作。”郑州轻工业学院一位负责迎新的老师说,“要通过迎新让新生去除陌生感,让新生的大学生活有一个美好的开始。”

这与郑州晚报连续6年举办公益迎新活动的初衷不谋而合。据介绍,“爱·郑在进行时”公益迎新活动面向郑州所有高校,为全城新生提供接送、问询、饮用水、充电等贴心服务。活动主办方相关负责人表示,“郑州是一个有爱的城市,希望通过公益迎新活动让新生感受到郑州海纳百川的大爱。”

“有晚报志愿者,我们的迎新工作省了很多心。”郑州轻工业学院负责迎新的老师对晚报公益迎新活动赞不绝口,“有了晚报和移动提供的迎新帐篷,我们省去了搭建场地的工作;有了晚报志愿者的帮助,我们减少了接送新生的工作量;有了晚报公益活动的服务,我们提高了迎新工作的质量。”他说,“已经连续6年得到晚报公益活动的帮助,这样好的活动应该一直持续下去。”



有晚报志愿者,新生来郑更顺利

“提前来到郑州,就是想赶快对学校有一个了解,没想到遇到这么多麻烦,好在有郑州晚报迎新志愿者。”来自南阳的大学新生张庭轩提前3天来到郑州,由于到得太早,学校接送新生的大巴车还没有到位,小张不知道如何才能到达学校。

在志愿者的帮助下,小张被同样在火车站西广场提供

迎新服务的郑州移动的免费接新生大巴安全地送到学校。到学校后,小张还专门打来电话:“谢谢你们了,要不是你们的帮忙,我真不知道什么时候才能到学校呢。”小张说,晚报迎新志愿者的帮助让他感受到郑州的温暖和爱心。

这只是晚报迎新活动的一个小缩影。郑州财经金融学院象湖校区的何颖和家人

一起乘坐高铁来到了郑州,他们打算先在郑州玩一天再去报道,由于不熟悉地图和路况,不知道该去哪个景点。在高铁站迎新的晚报志愿者了解情况后,为其推介了绿博园、雁鸣湖、开封等景点,“你们可以白天在绿博园和雁鸣湖游览,晚上去开封吃小吃,第二天直接赶回学校,既不用来回奔波,也能玩得尽兴。”

有晚报爱心服务,市民出行更放心

“请问怎么去东广场,能不能直接走地下隧道?”“往银基去是哪个方向啊?”“火车站的公交站牌在哪,我应该乘坐哪辆公交车?”每天,晚报的迎新志愿者要回答很多遍这样的问题,一天下来,很多人都累得说不出话来。

在焦作温县做服装生意

的李女士第一次来郑州进货,从新北站坐地铁到火车站出来后,怎么也找不到银基的方向,她抱着试一试的态度找到了晚报的迎新志愿者。“以前都是和我老公一起来进货,这次他出差在外,店里货源又紧张,只能自己过来,没想到在火车站迷了路。”李女士说,“迎新志

愿者不仅给我说了步行的路线,还把我带到了最近的公交车站,这样的服务太棒了。”

目前,郑州晚报的公益迎新活动仍在郑州东站和火车站西广场开展,如果你和你身边的朋友在附近遇到了困扰,不妨来此寻找帮助,晚报迎新志愿者一定会为你提供力所能及的帮助。

“9·9全民福利日”,永乐邀您约“惠”

“我们利用销售渠道及规模上的优势,投入千万元促销资源,为消费者精心准备了多重促销活动和低价巨惠。”河南永乐电器总经理陈政表示,河南永乐于今日启动内购会回馈让利活动,需要购买家电产品的消费者,可联系永乐员工,获得内购会入场券。李冬生



河南永乐电器总经理陈政

强化卖场使用型体验 总经理详解发展之道

“相比于销售额而言,我们更看重的是通过内购会中高品质、低价格商品为消费者创造的价值。”陈政指出,对零售商而言,无论线上线下,关键在于供应链能否为消费者持续创造价值。

永乐电器多次内购会的

成功核心在于在供应链支撑下永乐能持续为消费者创造价值。未来,永乐将在供应链的支撑下为消费者提供优质且具有价格优势的产品。

在供应链的支撑下,永乐为本次“9·9全民福利日”准备

了大量超低价货源。永乐员工福利内购会专场期间,员工及家属购电器除了享受全部商品一口价优惠,还能享受赠品赠送。同时,只要河南百姓联系永乐员工,就可以获得内购会入场券,享受家属的优惠价格。

“9·9”碰上开学季 永乐为家长减负

“9·9全民福利日”适逢开学季,永乐特推出3C数码开学季,优惠送礼、折扣直降,帮助新生家长为开学账单减负。

据介绍,“9·9全民福利日”期间,永乐以手机节、电脑

节,配合以苹果专场、国货专场等多个专场的形式,将各种开学神器提供给消费者。其中iPhone6(16G)仅售3399元;华为手机MATE8(4G+64G)仅售3399元加送600积分;OPPO

R9全网通仅售2499元再送200积分;魅族MX6全网通32G仅售1899元;VIVO X7仅售2498元再送200积分;更有三星NOTE7全新上市,仅售5988元;联想G50-80 I5仅售2999元。

约“惠”福利季 永乐给你一份承诺

“在永乐全民福利日中,所有活动价格承诺全年最低。”陈政表示,“为了真正低价,我们拼了。”

据了解,今天8点30分,河

南永乐所辖的9个地市36家门店,准时开卖,所有家电专享优惠仅限15小时。其中,大55英寸4K液晶电视仅售1909元;海尔对开门冰箱仅售2899元;

5KG全自动洗衣机仅售499元;1P冷暖挂机仅售1099元;烟灶热三件套仅售2799元;挂烫机仅售99元……更多优惠可到店内咨询。

行业动态

强强合作,360与中平神马携手共赢



日前,奇虎360与中国平煤神马集团签署战略合作协议。双方将在网络信息安全、工控网络安全、互联网+、云计算、大数据等领域开展全面合作。中国平煤神马集团常委、平煤股份总经理涂兴子,中国平煤神马集团信通公司总经理盛璐,360公司副总裁齐晨明、360河南技术服务中心总经理任传军等参加了签约仪式。

“很荣幸能成为中平神马集团的战略合作伙伴,360前期已经与中平神马集团开展了一系列合作,包括开展多种形式的交流和项目实施。”齐晨明表示,“当前网络安全上升至国家战略,中国经济社会发展进入‘互联网+’时代,双方未来合作空间更加广阔,360公司将与中平神马集团优势互补、实现共赢。”

在会上,涂兴子也表示:“中国平煤神马集团目前正聚焦互联网+、两化融合、网络信息安全三大领域的应用和发展,希望双方在已有合作的基础上,凝聚合力,建立更加深入、密切、全面合作,共同推动互联网产业的创新发展”。据悉,此次由双方高层推动的合作,是推动双方科技创新与产业升级集聚能量的一次重要尝试。李冬生

海尔智慧巡展许昌站

9月3日,2016海尔家电·智慧生活探秘之旅许昌站正式拉开帷幕。展会上,海尔家电向许昌市民展出了冰箱、空调、洗衣机、厨电等全套智能家电,以静态展示和互动游戏等方式让许昌市民亲身感受海尔智慧家电带来的健康智慧新生活。海尔家电展出了多款智能产品。其中,海尔紫水晶洗衣机采用激光无缝焊接技术,将磨损程度降到最低;卡萨帝博芬变频酒柜具有全变频恒温、保湿抗菌和静音减震三大功能;海尔阿里三代电视,创新家联网技术,能够让消费者在家即可享受到购物、K歌、视频、游戏等一站式娱乐生活。朱江华

10亿福利+明星晚会 乐视谱写最壕电商节

9月6日,在主题“生态之巅 狂欢之夜”的乐视“购玩美”战略发布会上,乐视宣布对919乐迷电商节给予乐迷的福利再次加码,从8亿元上涨到10亿元,销售额有望破40亿元。发布会上,乐视还面向外界公布了乐视O2O生态、金融生态、乐视商城、网酒网、乐视互娱为919乐迷节提供的各种福利政策以及未来发展战略。其中,乐视金融首度亮相,为919乐迷电商节量身定制了两款产品。此外,“919乐迷狂欢夜”生态晚会还将有李宇春等多位明星到场。在发布会上,乐视生态O2O销售平台总裁张志伟表示,经过4年时间的演变,919乐迷电商节已是中国电商市场上最知名的商标。李冬生 陶方凤